m Tagma seviyesine kadar sivi dolu K

kaba birakilan K cismi 20 cm? si- O

VI tasiriyor.

Buna gore;

. Tasan swvinin kiilesi 20 [ |
gramdir. ._L

Il. K cisminin hacmi 20 cm3 tiir.
lll. K cisminin siviya batan kisminin hacmi 20 cm? tir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)llvelll

B0 em3 |

Igerisinde 50 cm?3 su bulunan sekildeki tagirma kabina, hacmi
bilinmeyen bir cisim birakildidinda tamamen batacak sekilde
dengede kaliyor.

Kaptan 20 cm® su tagtigina gore, cismin hacmi kag cm?
tar?

A) 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30

E! 45 cm?

icerisinde 30 cm?® su bulunan ve hacmi 50 cm3 olan sekildeki
silindirik kaba X cismi birakildiginda su seviyesi 45 cm3 e ¢iki-
yor. Kaba Y cismide de konuldugunda ise kap tamamen dolup,
disariya da 15 cm?® su tasiyor.

X cisminin hacmi Vy, Y cisminin hacmi Vy, olduguna gére,

V
—X orani kagtir?
Vy

K B) > C) 1 D)% E) o

m Tasma diizeyine kadar su dolu ve toplam kiitlesi 200 g olan bir
kaba kitlesi 50 g olan metal bir kiire atildiginda kap 230 g ge-



liyor.
Kaba aynl kiireden 5 tane daha atildiginda, kabin toplam
kiitlesi kag g olur?

A)500  B)480 C) 420 D) 400 E) 380

300 em? [ R 400 cm¢

Sekildeki I. ve lll. tasirma kaplarinda sirasiyla 100 cm3 ve
300 cm? su vardir. I. kaba X cismi birakildiginda Il. kaptaki su
hacmi 50 cm? oluyor. lll. kaba Y cismi birakildiginda, Il. kaptaki
su hacmi 150 cm? e cikiyor.

\'
Buna gore, X ve Y cisimlerinin hacimleri oranl —X kagtir?

V.
(Cisimler sivilarda tamamen batiyor.) W
2 3 5 4 3
A) 3 B) vy C) 7 D) 3 E) 5

. N
T5em? |

50 cm?® |-

icerisinde 50 cm® su bulunan sekildeki silindirik kaba bir kena-
rinin uzunlugu 2 cm olan 5 tane kiip tamamen batacak sekilde
birakiliyor.

Buna gore, kaptan kag cm3 su tasar?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
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Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)B, 4)E, 5C, 6)B,



